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P - PERSEVERANCIA
P - PACIENCIA
P - PLAN

P – PASIÓN
Perseverancia:  Determinaciόn, fortaleza y constancia.  Prepare sus metas y ambiciones futuras para mantenerse enfocada y motivada en buenas y malas situaciones.

Paciencia: Toma tiempo llegar a la cima.  Tenga paciencia.  En el negocio de venta directa de multi nivel, se invierte su tiempo no su dinero.  Invierta de 3 a 5 años para fundar un negocio multimillonario.  Tenga metas grandes con fechas realisticas.  Origine nuevas metas al lograr las anteriores o nuevas fechas para lograr metas anteriores.  
Plan: Desarrolle un plan de trabajo.  Tome entrenamiento y entrene a sus representantes.  Tenga sus horas de trabajo para su negocio ya sea full time o part time.  Incorpore su vida personal en su negocio hablando con 3 a 10 personas diariamente.
Pasiόn:  Tenga orgullo en los productos que representas.  Úselos, véndalos y compártelos con las personas que tenga contacto.  Diviértase con el negocio.  Que mejor satisfacciόn que cambiar tu vida y la de otros haciendo lo que tú disfrutas y sabes hacer, AVON.
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DEJA QUE TUS ESFUERZOS SE ELEVEN MAS AYA DE TUS EXCUSAS








