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Estimad@ Futur@ Representante de Avon,
Le estamos enviando esta carta porque en el pasado Ud. mostró interés en empezar un negocio de Avon o tal vez tiene a alguien que desea referir a nosotros por dinero o joyería de Avon.
Comenzar un negocio de Avon es fácil; y la inversión es de sólo $10. Sólo por compartir sus catálogos y la oportunidad de ganancias con tus amigos, familiares, compañeros de trabajo y otros, puede suplementar o reemplazar un ingreso.  Algunos representantes, que se unen a nosotros, quieren un descuento en sus propios productos, que es de hasta un 50%; mientras que los demás también quieren los beneficios de trabajar desde casa para ganar más de $100,000 al año. Hemos anexamos nuestro plan, testimonio y algunos de los bonos por traer personas a su equipo. Usted también puede ver nuestro sitio web www.builditbignow.com para que nos conozca y el trabajo que hacemos con nuestro equipo.
 
Llevamos más de 12 años con Avon y nuestras ganancias superan $100,000 al año. Esto es con las ventas y liderazgo. Nuestro equipo vende casi $3 millones al año y ganamos un porcentaje de las ventas. USTED TAMBIÉN PUEDE HACER LO MISMO. Lo que me gusta de nuestro negocio es que estamos cambiando vidas. Muchos de nuestros miembros del equipo están ganando más de $50,000. También les encanta la flexibilidad de trabajar desde su casa y tener tiempo para su familia y sus hijos.
 
Estamos seguros de que su negocio de Avon será tan exitoso como lo ha sido para nosotros. Mire nuestro sitio web www.builditbignow.com y nos dan una llamada. Podemos fijar una cita para reunirse o puedes empezar ahora en el sitio web a continuación usando nuestro código de referencia. Esperamos trabajar con usted. 

Saludos,
Milagros y Carlos García, Ejecutivos Superiores de AVON
Para comenzar vaya a www.startavon.com y 
Utilice el código de referencia: milagrosgarcia
Oficina 866-907-AVON o (239) 352-3372
Celular: 786-295-3517
www.builditbignow.com 
